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Inleiding
De afgelopen 2 jaren zijn voor iedereen bizar en soms bijna onwerkelijk geweest! Op het moment dat wij de laatste spullen van ons schaatsseizoen aan het opruimen waren, nam Corona heel Nederland in beslag.

Een ziekte die onvoorspelbaar blijkt te zijn en nog steeds een alledaagse punt van discussie is. Een ziekte die ervoor zorgt dat wij allemaal niet de dingen kunnen en mogen doen, zoals wij die graag zouden willen doen. En op het moment dat je denkt dat het allemaal (bijna) weer kan en mag, is er weer een persconferentie, waarin er extra maatregelen worden aangekondigd. 
Dit zorgt er dus ook weer voor, dat wij de ledenvergadering die wij voor woensdagavond 17 november op de planning hadden staan, wederom niet door kunnen laten gaan. Althans niet op de manier door fysiek bij elkaar te komen in de Spil en na 2 jaar eindelijk weer een ledenvergadering kunnen organiseren, zoals wij die graag zouden willen organiseren. Nu was dat ook bijna gelukt, maar helaas hebben de nieuwe extra maatregelen ook dit jaar, roet in het eten gegooid. Dit heeft ons doen besluiten om de ledenvergadering dit jaar niet fysiek door te laten gaan.

Wel wordt het tijd om nu eens wat van ons te laten horen.

Graag willen wij jullie even meenemen naar de tijd dat wij nog niet bekend waren met Corona. In dit jaar hebben wij niet stil gezeten. Hierover zouden wij in maart 2020 een ledenvergadering houden, maar kon dat door Corona helaas net niet meer doorgaan.

In het kort even een paar punten uit 2019. In dit jaar hebben wij ons bestuur uitgebreid met een nieuw bestuurslid en hebben andere bestuursleden aangegeven af te willen treden.
Ook hebben wij in 2019 hele mooie winterjassen mogen aanschaffen. Dit is mede mogelijk gemaakt door de Vrienden van de IJsvereniging. Een mooie en warme jas, waarin wij voor iedereen herkenbaar zijn op de ijsbaan.

Begin maart 2020 worden de eerste maatregelen aangekondigd, en vervolgens wordt op 15 maart 2020 aanvullende maatregelen aangekondigd, waardoor Nederland zo goed als op slot gaat. Hierdoor hebben wij onze geplande ledenvergadering op maandag 16 maart moeten annuleren. Dit was de avond waarop wij onze eerdergenoemde activiteiten met jullie hadden willen delen.
Door de Corona konden en mochten wij in 2020 ook niet veel, wel hebben wij dat jaar op een creatieve manier ervoor gezorgd dat de baan, in geval van voldoende vorst, er zo bij lag dat we open zouden kunnen. Gelukkig hebben wij in de voorjaarsvakantie wél 1 dag mogen schaatsen, maar trad aan het eind van de middag de dooi alweer in.
Dit jaar hadden wij in februari meer geluk! En hebben wij 4 dagen volop mogen genieten van ijspret. Nadat wij op woensdag 10 februari met behulp van vele vrijwilligers de baan hebben kunnen vegen en schaatsklaar konden maken, was het dan donderdag 11 februari eindelijk zover! Onder een strakblauwe lucht en een stralend zonnetje, maar onder strenge (Corona)voorwaarden, ging de ijsbaan open. Veel mensen en kinderen uit Gasselternijveen en omstreken, hebben 4 dagen mogen genieten van ijs- en schaatspret. Door het snelle handelen van het bestuur en Benno Trip, hadden wij in no-time tijdvakken klaar staan op de website, waarin iedereen die wilde komen schaatsen, een tijdvak kon reserveren. Ook waren de reglementen snel helder en duidelijk en heeft iedereen daaraan meegewerkt om zich daaraan te houden. Toen op donderdagavond bleek dat het ijs op sommige plaatsen op de ijsbaan, niet helemaal super was. Heeft de brandweer van Gasselternijveen ons nog geholpen, door water op de baan te spuiten. Dit heeft in de nacht van donderdag op vrijdag nog flink kunnen aanvriezen, waardoor wij vrijdagochtend een supermooie strakke en gladde ijsbaan hadden. Mede hierdoor hebben wij 4 dagen ijsplezier mogen hebben.

In september van dit jaar kwam het goede bericht, dat de maatregelen zo goed als werden opgeheven. Het zag er wat Corona perikelen gunstig uit. Dit heeft ons doen besluiten om in november onze ledenvergadering te plannen en de nodige voorbereidingen weer te treffen voor het, hopelijk, nieuwe schaatsseizoen. Niet ervan uitgaande dat het allemaal alweer zo snel zou omslaan.  
Bestuurssamenstelling/ vergaderingen
Het bestuur onderging de afgelopen jaren enkele wijzigingen. Zo zijn Douwe Duursma en Willem Trip afgetreden en zijn Bennie Everts en Jos van Zelst ons bestuur komen versterken. Doordat wij de afgelopen jaren geen ledenvergaderingen hebben kunnen organiseren, was de zitting van verschillende bestuursleden wel aflopend, maar zijn deze ook weer toegetreden tot het bestuur en op dit moment ook herkiesbaar.  Het gaat hierbij om de volgende bestuursleden:
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2021 Herkiesbaar

De samenstelling is sinds 2019 als volgt:

· Willem Trip

- Afgetreden 2020
· Douwe Duursma
- Afgetreden 2020
· Bennie Everts

- voorzitter sinds 2020
· Albertha Ottevanger
- penningmeester
· Laura Spa

- secretaris sinds 2020

· Roelf Dijkhuizen
- vrijwilligers coördinator 
· Henk Reiling

- ijsmeester
· Erik Koudenburg
- ijsmeester
· Jos van Zelst

- bestuurslid sinds 2019
· Henry de Graaf

- bestuurslid
Doordat Douwe is afgetreden als secretaris, heeft Laura het stokje van hem overgenomen. Laura was al bestuurslid en is nu secretaris. Bennie is nieuw in het bestuur en heeft de voorzittersrol op zich genomen. Doordat Willem afgetreden is, heeft het bestuur Bennie gevraagd om de nieuwe voorzitter te worden. Wij willen Douwe en Willem, heel hartelijk bedanken voor al hun tijd en inzet de afgelopen jaren.
Ledental

Doordat wij in februari van dit jaar 4 dagen hebben kunnen schaatsen, heeft dit als gevolg gehad, dat wij zeker 30 nieuwe huishoudens mochten bijschrijven als nieuw lid. Helaas hebben sommige leden, door bijvoorbeeld een verhuizing, hun lidmaatschap moeten opzeggen. Maar met een ledenbestand van +/- 440 huishoudens, hebben wij een ruim leden bestand.
Om nog even aan te geven, kregen nieuwe leden tot voor kort nog een infobulletin over het lidmaatschap van ijsclub en vriendenclub in de brievenbus, inmiddels zijn we hiermee gestopt omdat dit geen respons oplevert. En uit de ervaringen van afgelopen februari, is gebleken dat op het moment van schaatsen een aanwezige recente ledenlijst voldoende is.
Aanschaf Koek en Zopie container
In het voorjaar van dit jaar heeft het bestuur een container aangeschaft. Deze zal fungeren als Koek en Zopie keet. De toestand van het hokje dat de afgelopen jaren op de ijsbaan stond, was van dusdanige slechte staat, dat wij deze hebben moeten slopen. De aangeschafte container zal worden opgeknapt en aangekleed, zodat deze t.z.t. als Koek en Zopie keet gebruikt kan worden. 
Vrienden van de IJsbaan

Het bestuur van de Vrienden van de IJsbaan heeft aangegeven er mee te stoppen. Doordat de Vrienden van de IJsbaan verschillende keren een financiële bijdrage schonken, konden wij verschillende materialen aanschaffen, waaronder vlaggenmasten, schaatshulpjes en winterjassen. Wij danken de Vrienden van de IJsbaan voor hun bijdrage.
Activiteiten/ acties

Op 2 oktober 2020 stonden wij op de “Welkomstmarkt”. Hier hebben wij ijsjes uitgedeeld aan de bezoekers en mochten wij een aantal nieuwe leden toevoegen aan ons ledenbestand.
Tot slot

Wij zijn trots te kunnen zeggen, dat wij ook in een periode van lockdowns en Corona, ijspret en ijsplezier kunnen organiseren! Een ieder die zijn of haar steentje in deze periode heeft bijgedragen, mag trots op zichzelf zijn! Wij hebben dit met z’n allen gedaan en heel veel mensen en kinderen even Corona doen vergeten in die 4 dagen tijd! Laten wij hopen dat dit allemaal niet weer zo lang zal duren en dat wij ook komend winterseizoen gebruik mogen maken van onze prachtige ijsbaan en wij volgend jaar weer bij elkaar kunnen komen voor een fysieke ledenvergadering
Gasselternijveen, november 2021.
